

Gobierno proyecta Plan para la Libre Empresa

"Uno de los objetivos más importantes del programa del nuevo gobierno es crear la confianza, el ambiente y la estabilidad necesarios para que la inversión de la libre empresa se incremente a corto plazo", dice la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El país necesita, ahora más que nunca, una economía dinámica, con capacidad para elevar sustancialmente el nivel de ocupación y difundir bienestar social. Son millares de compatriotas los que irrumpen en plan de demanda de

trabajo, cada año, en sectores urbanos y rurales. Para satisfacer su necesidad de ingresos es preciso mantener la expansión del comercio, la industria, la actividad agrícola y los servicios, a un ritmo que permite absorber las nuevas generaciones en busca de empleo.

Para incrementar la acción de los sectores empresariales, como lo reconoce el programa del nuevo gobierno, se requiere un clima adecuado: es necesario mantener la paz, como factor de seguridad; la libertad para que el hombre pueda actuar conforme a sus dictados;

el respeto al derecho como garantía de la convivencia social; la verdad y la moral para lograr el bien común.

Pero el fomento de las inversiones está íntimamente relacionado con la orientación general de la política económica. Será preciso, por tanto, una revisión a fondo de todas las dis-

—Favor pase a la Pág. 48.—

Estructuran Biblioteca

Hacer acopio de la bibliografía nacional para tratar de superar las limitaciones que la ley de imprenta impone en la recolección bibliográfica, son los objetivos del Proyecto 01-Departamento de Selección y Adquisición que proyecta la Biblioteca Nacional.

Lo anterior lo dijo la Lic. Ana Cristina Alvarenga, asegurando que los departamentos que estructuran esa institución responden a las funciones particulares y especializadas que a

—Favor pase a la Pág. 15.



PERIODISTAS HOMENAJEADOS. Con motivo de celebrarse el "Día del Periodista", en la APES fueron agasajados los periodistas más destacados de cada uno de los medios informativos del país. Por EL DIARIO DE HOY fue objeto de dicho homenaje Luis Fuentes Hernández, quien recibe diploma de manos de la señorita Margarita Escobar, Reina de los Periodistas.

Protección para Salvadoreños Piden a Gobierno de Guatemala

Proteger a los salvadoreños residentes en ese país piden al gobierno de Guatemala, diversos sectores que se han enterado de las amenazas públicas del autonómado "Guerrilla Acción Liberadora Guatemalteca Antisalvadorense", GALGAS.

En una columna publicada el viernes pasado en el diario Prensa Libre, el comentarista Alvaro Contreras Vélez, al analizar el último pronunciamiento de GALGAS dice: "No es posible permanecer indiferentes ante la declaratoria de guerra a los salvadoreños, contenida en los comunicados de esa organización. De hecho el que ahora comentamos es un ultimátum en virtud de que expresamente se declara que "ya no habrá más avisos".

"Debe insistirse asimismo, en la circunstancia de que en El Sal-

vador hay también guatemaltecos que han hecho del vecino país su segunda Patria y, casados con salvadoreños fundaron allá sus hogares. Todos ellos estarían expuestos a las represalias de los salvadoreños.

"Esta sería la chispa que, en el peor de los casos, provocaría un incendio de incontables proporciones y colocaría a nuestro país en la encrucijada de una confrontación armada con los vecinos. Definitivamente no es sensato tomar a broma la cominatoria de GALGAS.

"Los gobiernos de Guatemala y El Salvador deben encarar el problema y buscarle solución pacífica y de mutua conveniencia. Dejar las cosas al tiempo sería como esperar que la mecha encendida llegue al polvorín".

Empresarios Juveniles a Reunión Cumbre en Indiana, EE.UU.

Tres miembros del programa de Empresarios Juveniles de El Salvador asistirán a una reunión cumbre en los Estados Unidos.

Se trata de la trigésima cuarta conferencia internacional de Empresarios Juveniles (NAJAC) que habrá de efectuarse en la Universidad de Indiana, en Bloomington, Indiana, durante la semana comprendida del 6 al 13 de agosto.

En el evento se asegura la participación de no menos de 2 mil 900 delegados de los Estados Unidos, Venezuela, Puerto Rico, Francia, Canadá, Hawai, Trinidad Tobago y El Salvador.

En el presente año, habrá de celebrarse una serie de seminarios en los cuales los estudiantes de las escuelas superiores de las distintas áreas representadas en la conferencia, compararán sus experiencias como empresarios por medio de discusiones en materias relacionadas con Organización, Inversiones, Comunicaciones de las Empresas, Crisis Energética, Banca, Relaciones y Responsabilidades del Gobierno y la Empresa Privada en el sistema de Libre Empresa, y otros temas de interés mundial.

—Favor pase a la Pág. 48.

Nombran Presidente Honorario de la Asociación de Ganaderos

Don Arturo Simeón Magaña fue nombrado Presidente Honorario y don Felipe Antonio López, Síndico Honorario de la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

Tal nominación se realizó en asamblea general efectuada la semana pasada en ocasión de elegirse la nueva Junta Directiva presidida por el Ing. Guillermo Sol Bang. Los dos ganaderos han realizado una meritoria labor. Por muchos años ocuparon los cargos de Presidente y Síndico de la

AGES, cargos en los que realizaron una meritoria labor.

Desde 1972, se dice, en que asumieron los cargos, han hecho de la AGES una institución de respeto y de valía dentro de la industria nacional. A ellos se debe la recaudación del dinero para iniciar las gestiones para adquirir el propio local de la Asociación.

El reconocimiento de los ganaderos para sus colegas Magaña y López ha sido bien recibido en los diversos círculos.

Club de Salud Combatirá Abuso de Automedicación

Para tratar de evitar hasta donde sea posible la invertebrada práctica de "parcherismo", la hechicería y el abuso de la automedicación, se ha fundado en esta capital un club de voluntarios para el servicio de la comunidad, quienes están adquiriendo conocimientos de tipo médico-preventivo para después trasladarlos a la comunidad.

Cuarenta y seis jóvenes del centro urbano "Zacamil" se han integrado ya en el primer Club de Voluntarios en Salud, Vida y Felicidad—SAVIFISTAS—y están recibiendo amplios conocimientos de tipo médico a niveles primarios

de atención, es decir, que con los conocimientos que adquirirán estarán capacitados para trasladarlos a la comunidad, junto con servicios científicos de manejo popular, para prevenir las enfermedades o el agravamiento de las mismas y también estarán capacitados para prestar primeros auxilios.

COMO NACIO LA IDEA

Según informa a EL DIARIO DE HOY el doctor Guillermo Armando Alvarado Morán, él estuvo becado

—Favor pase a la Pág. 50.

Salvadoreños a Asamblea de Ganaderos en C. Rica

Los ganaderos salvadoreños han sido invitados a la Décima Asamblea de la Confederación Interamericana de Ganaderos CIAGA, que se efectuará en San José, Costa Rica, en noviembre.

Lo anterior fue informado durante la Asamblea General que la Asociación de Ganaderos de El Salvador celebró para elegir la nueva Junta Directiva. El Presidente saliente, don Arturo Simeón Magaña al leer la memoria de las labores realizadas por su administración, desde 1972 se refirió a la intervención del gremio en las diversas actividades de la Libre

Empresa y oficiales. En lo relativo a la discusión del proyecto de Transformación Agraria, el señor Magaña dijo que el gremio tuvo destacada actuación exponiendo públicamente sus puntos de vista que sirvieron para una rectificación.

Sobre la invitación a Costa Rica, el señor Magaña dijo que dada la proximidad de sede se espera una participación numerosas de los ganaderos salvadoreños ya que estas asambleas sirven para unificar criterios sobre el desarrollo de la industria en América.



NUEVO DIRECTOR. (Santa Ana). Dr. Juan González Morán, nombrado director del Hospital San Juan de Dios a partir del 1º del corriente. Llega a sustituir al Dr. Jorge Edmundo Osorio. (Foto W.M.).



AYUDA PARA FAMILIAS. El Club Rotario de El Salvador recolectó fondos como ayuda para las familias de los diez marinos desaparecidos atendiendo campaña promovida a nivel nacional. El señor Raúl Gorleo Rivas, presidente de ese Club hace entrega del dinero a la señora Evangelina del Carmen Solano. Presencian Miembros del Club y familiares de los desaparecidos. (Foto de Morales).